
Третій парламентський саміт Міжнародної Кримської 

платформи 
Рига, 23-24 жовтня 2024 року 

 

 ДОВІДНИК ДЛЯ ПРЕДСТАВНИКІВ ЗМІ 
 

Третій парламентський саміт Міжнародної Кримської платформи відбудеться 

24 жовтня 2024 року в столиці Латвії Ризі. Саміт організовує Сейм Латвійської 

Республіки у співпраці з Верховною Радою України. 

 

Саміт 24 жовтня відбудеться в готелі "Radisson Blu Latvija", на вулиці 

Елізабетес 55, і об’єднає близько 40 делегацій парламентів та міжнародних 

організацій з усього світу. За перебігом саміту можна буде стежити в прямому 

ефірі в Інтернеті. 

 

 

ПРАКТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПРЕДСТАВНИКІВ ЗМІ  
 

АКРЕДИТАЦІЯ 

 

Представників ЗМІ буде поінформовано про надання акредитації на електронну 

пошту, вказану в анкеті заявки, до 22 жовтня   цього року. Організатори заходу 

залишають за собою право не надавати акредитацію, не пояснюючи детально 

причини відмови. 

 

Акредитовані ЗМІ зможуть отримати спеціальні акредитаційні картки в Центрі 

обслуговування відвідувачів і інформації Сейму, особисто прибувши за 

адресою: вул. Єкаба 16 (вхід з вулиці Трокшню), Рига. Картки можна отримати 

23 жовтня з 9:00 до 19:00, а також 24 жовтня з 6:30 до 15:00. 

 

 
 

 



ПРОГРАМА  

Акредитація забезпечує доступ до таких заходів: 

 

23 жовтня 

 

11.00 – 12.30 Експертна дискусія "Депортація кримських татар 1944 року: 

від визнання геноциду до відновлення прав кримських татар 

у державі Україна" 

Організовує: Посольство України в Латвії   

 Музей окупації Латвії, Зал товариства, площа Латвійських 

стрільців 1, Рига / Biedrības zāle, Latviešu strēlnieku laukums 1/ 

 

14.00 – 16.30 Онлайн-дискусія “Боротьба за Крим. Боротьба за права 

людини” 

 Проводить Комісія з прав людини та громадських справ Сейму у 

співпраці з Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини  

 Латвійська Республіка Сейм, Балтійська зал, вулиця Єкаба 6/8, 

Рига / Baltiešu zāle, Jēkaba iela 6/8/ 

(можливість  для ЗМІ бути присутніми на початку дискусії) 

 

17.30 – 20.30 Документальний фільм “Справжня історія Криму” 

Показ фільму та дискусія з авторами  

Організовує: Посольство України в Латвії   

Будинок Чорноголових, Ратушна площа 7, Рига/ Melngalvju nams, 

Rātslaukums 7/ 

 

 

24 жовтня 

Усі заходи, включені в медіапрограму, заплановані в готелі "Radisson Blu 

Latvija", на вулиці Елізабетес 55, у Ризі/ Elizabetes ielā 55/ 

 

8.00 – 8.50 Зустріч учасників та офіційне привітання 

Зустрічають спікерка  Сейму та Голова Верховної Ради України 

 

9.00 – 10.00 Відкриття саміту 

Виступи посадовців Латвії та України 

 

11.00 – 11.30 Спільне фото керівників делегацій 

 

12.00 – 12.30 Пленарне засідання  

 

14.00 – 14.30 Прес-конференція 

Участь беруть голова Сейму та голова Верховної Ради України 

 

15.00 – 18.00 Експертна дискусія про відповідальність Росії та вплив війни 

на безпеку Європи 

Проводить група з прав людини в Криму, Латвійський інститут 

зовнішньої політики, Латвійська платформа розвитку 

співробітництва 

 



БРИФІНГ З МЕДІЙНОЇ РОБОТИ  

 

Представників медіа, які планують висвітлювати саміт у фото- та відеоформаті, 

просять 24 жовтня о 7.30 прибути на робочий брифінг у медіа-залі на місці 

проведення саміту. Брифінг надасть інформацію про можливості ЗМІ під час 

саміту, доступ до приміщень саміту та інші організаційні питання.   

Прибувши, просимо врахувати час на перевірку безпеки.  

 

АКРЕДИТАЦІЙНІ КАРТКИ  

 

Доступ до заходів, зазначених у програмі медіа-саміту, можливий лише за 

спеціальними акредитаційними картками, виданими організаторами заходу. На 

місці проведення заходу картки завжди потрібно носити на видному місці.  

Під час саміту акредитаційна картка забезпечить доступ до певних зон на місці 

проведення заходу. Будь ласка, дотримуйтесь вказівок організаторів заходу та 

персоналу безпеки.    

Акредитаційні картки є персоналізованими і не можуть бути передані іншій 

особі. У разі такої дії акредитація буде анульована.  

У разі втрати картки, будь ласка, негайно повідомте, написавши на 

press@crimea-platform-riga.lv.  

 

ПРЯМА ТРАНСЛЯЦІЯ 
 

Трансляція саміту відбуватиметься в прямому ефірі на веб-сайті саміту та на 

сайті СеймуYouTube акаунті.  

Пряма трансляція буде забезпечена для таких елементів програми саміту:  

 

8.00 – 8.50 Зустріч учасників та офіційне привітання 

9.00 – 10.00 Відкриття саміту 

10.00 – 11.00 Пленарне засідання 

11.30 – 14.00 Пленарне засідання триває 

14.00 – 14.30 Прес-конференція спікерів парламентів Латвії та України 

15.00 – 18.00 Експертна дискусія про відповідальність Росії та вплив війни 

на безпеку Європи 

 

 

ОФІЦІЙНІ ФОТОГРАФІЇ 

 

Офіційні фотографії з саміту та інших заходів, згаданих у програмі, будуть 

доступні на Flickr акаунті Сейму, а також на веб-сайті саміту crimea-platform-

riga.lv/ 

 

Фотографії для інформаційних цілей можна передруковувати або іншим чином 

використовувати без спеціального погодження. У разі передруку або іншого 

використання посилання на Сейм і фотографа є обов'язковим. 

 

Зразок оформлення посилань: 

Фото: ім'я фотографа, прізвище, Сейм 
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ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ВІДЕО ОПЕРАТОРІВ 

 

На місці проведення саміту та прес-конференції будуть забезпечені роз'єми XLR 

для підключення аудіо (floor звук та англійська доріжка). Просимо операторів у 

разі необхідності брати з собою відповідні кабелі, щоб підключити камери до 

пристроїв розподілу аудіосигналу. «Прес-бокс» буде доступний у приміщеннях 

для прес-конференцій та саміту. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ІНТЕРВ'Ю 

 

Представникам ЗМІ, які в рамках саміту бажають взяти інтерв'ю у учасників 

саміту, слід заздалегідь зв'язатися з відповідною делегацією.   

У приміщеннях саміту будуть передбачені місця для проведення інтерв'ю 

стоячи. 

 

 

МЕДІЙНИЙ ПРОСТІР 

 

На місці проведення саміту буде облаштовано спеціальне приміщення для 

медіа, де будуть доступні робочі столи. Також у місці проведення саміту буде 

доступний бездротовий інтернет. У медійному просторі також буде екран, на 

якому можна буде стежити за ходом саміту.  

 

 

ДОСТУП ДО ПРИМІЩЕННЯ САМІТУ  

 

Доступ до приміщення саміту буде забезпечено у визначений час лише 

представникам медіа з професійною фото- та відеотехнікою з метою фіксації 

події на фотографіях та здійснення відеозйомки.  

Повний запис саміту можна буде отримати на YouTube-каналі Сейму.  

Доступ до приміщення саміту для фотографів та операторів буде організовано у 

визначений час у супроводі організаторів заходу.  

 

ЕТИКА ВБРАННЯ 

 

З огляду на формальний характер заходу, просимо представників ЗМІ, 

відвідуючи саміт, одягатися у діловому стилі.  

 

КОНТАКТИ 

 

Якщо у вас є додаткові запитання (щодо акредитації, проведення саміту тощо), 

будь ласка, пишіть на електронну адресу press@crimea-platform-riga.lv.  

 

Якщо у вас є додаткові запитання до української сторони, будь ласка, зв'яжіться 

з прес-секретарем Голови Верховної Ради України Катериною Лисенко 

(Kateryna Lysenko), написавши на електронну адресу katya.lyusenko@gmail.com 

або зателефонувавши за номером: +380 980795609. 

https://www.youtube.com/user/SaeimaSAB
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